

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: David Hleba

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Bc. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2019 / 2020

**Téma bakalářské práce:** Logistika Integrovaného záchranného systému pro řešení mimořádné události

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá velice aktuálním tématem, logistikou integrovaného záchranného systému při mimořádné události, nákazy Covid - 19.

Cíl práce je stanoven stručně, jasně a výstižně. K naplnění cíle práce je formulován dílčí cíl práce. Zvolené obecné metody ke zpracování práce jsou odpovídající. Pro analýzu byla zvolena SWOT analýza. Všechny použité metody jsou v práci správně použity a jejich zjištěné výstupy slouží k formulaci návrhů.

Metodika řešení tématu je logická, správná a směřuje ke splnění cíle bakalářské práce. Jsou dodrženy zásady pro vypracování bakalářské práce. Autor vychází při řešení tématu práce ze širšího souboru domácích zdrojů (45) a několika zahraničních zdrojů (4).

V teoretické části bakalářské práce je zpracována rešerše k řešenému tématu. V následující kapitole je objasněna problematika související s termínem „mimořádná událost“. V kapitole 3

je popsána problematika integrovaného záchranného systému, dělení jeho složek a jejich další popis. V následujících kapitolách je vysvětlen pojem logistika a je popsáno logistické zabezpečení integrovaného záchranného systému. Praktická část je zaměřena na přiblížení konkrétní mimořádné události na území České republiky, kdy je situace analyzována pomocí SWOT analýzy a zhodnocena oblast logistiky integrovaného záchranného systému. V kapitole 12 jsou formulovány návrhy na opatření ke zlepšení současného stavu řešené problematiky. Cíl práce byl formulací návrhů splněn.

Práce je přínosná ve zpracování souboru textů na aktuální problematiku logistiky integrovaného záchranného systému se zaměřením na tok ochranných pomůcek pro řešení nákazy Covid – 19. S využitím odpovídajících obecných metod a SWOT analýzy byly zjištěny negativní problémy související s tokem materiálu. Formulované návrhy dávají náměty pro řešení, které by zmírnily negativní dopad nákazy na ty, kteří řeší problematiku nákazy, i na obyvatele.

Formální úprava práce je negativně poznamenána předloškami na koncích řádků, nejednotností používání odrážek v textu práce, nevhodným rozložením textu na některých stranách, např. strana 13 končí dvojtečkou a odrážky jsou až na další straně, v bodě 2.1.1 nejsou jednotně uvedeny jednotlivé příklady pandemií, v textu práce nejsou odkazy na použité obrázky a podobně.

Student nepracoval průběžně. Výsledky práce poskytoval vedoucímu práce nárazově. Ponechával si konečnou podobu práce až na nejkrajnější časovou mez. To se částečně negativně projevilo v podobě nedotažených závěrů z provedené analýzy, v jazykové a formální úpravě práce.

Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

***Kontrola plagiátorství:***

Byla provedena kontrola na plagiátorství prostřednictvím programu ve STAGu. Bakalářská práce byla posouzena a je původní. Byla zjištěna shoda 0 %. Práce není plagiátem.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 17. srpna 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------